STROP 1

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. i Ka Obc.obl.
1. Wetna mineralna w ptytach twardych grub. 25 cm 0,50 1,30 -- 0,65
[2,0kN/m3-0,25m]
2. Ptyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 4,13
PN 4,25 1,12 4,78

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty lett = 3,82 m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 8,71 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 7,75 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = 7,75 KNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra =Rs =9,12 kN/m

Dane materiatowe :

Grubosé ptyty 15,0 cm

Klasa betonu B25 (C20/25) — fca = 13,33 MPa, fca = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m?

Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =301

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fya = 350 MPa, fik = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 30,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Cnom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosc rys Wim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie aim = le/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):
Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 2,05 cm?/mb. Przyjeto $12 co 10,0 cm 0 As = 11,31 cm?mb (p = 0,91%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 8,71 kNm/mb < Mrd = 43,21 kNm/mb  (20,2%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,000 mm < wim =0,3mm  (0,0%)
Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskt) = 4,61 mm < aim=19,210 mm  (24,1%)

Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg=9,12 KN/mb < Vra1 = 88,56 kN/mb  (10,3%)

Szkic zbrojenia:
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Wykaz zbrojenia dla ptyty dlugosci | = 6,37 m
Srednica Diugosc¢ Liczba St0S-b 34GS
Nr [mm] [cm] [szt.] $6 012
1 12 410 22 90,20
2 12 413 22 90,86
3 12 413 22 90,86
4 6 669 28 187,32
Ditugo$¢ wg srednic [m] 187,4 272,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg $rednic [kg] 41,6 241,5
Masa wg gatunku stali [kg] 42,0 2420
Razem [kg] 284
STROP 2
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. i €] Obc.obl.
1. Wetna mineralna w ptytach twardych grub. 25 cm 0,50 1,30 -- 0,65
[2,0kN/m3-0,25m]
2. Plyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 4,13
> 4,25 1,12 4,78

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty lett = 4,21 m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 10,58 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 9,42 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 9,42 kNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra =Rs = 10,05 kN/m

Dane materiatowe :

Grubosé¢ ptyty 15,0 cm

Klasa betonu C20/25 (B25) — fcd = 13,33 MPa, fcd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m3

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =301

Stal zbrojeniowa gtéwna
Prety rozdzielcze 6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)
Otulenie zbrojenia przestowego Cnom = 20 mm

Zalozenia obliczeniowe :

A-1ll (34GS) — fy =410 MPa, fya = 350 MPa, f = 500 MPa



Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosc rys Wim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie aim = le/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne As = 2,50 cm?/mb. Przyjeto $12 co 15,0 cm o As = 7,54 cm?/mb  (p = 0,61%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 10,58 KNm/mb < Mrd = 30,11 kNm/mb  (35,1%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,062 mm < wim =0,3mm  (20,8%)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 12,22 mm < aim =21,05 mm  (58,1%)
Podpora:

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsda = 10,05 kKN/mb < Vra1 = 84,66 KN/mb  (11,9%)

Szkic zbrojenia:

6 co 200
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Wykaz zbrojenia dla ptyty dlugosci | = 6,37 m
Srednica Dtugosc¢ Liczba St0S-b 34GS
Nr [mm] [cm] [szt.] $6 $12
1 12 449 15 67,35
2 12 452 15 67,80
3 12 452 14 63,28
4 6 669 39 260,91
Dtugos¢ wg srednic [m] 261,0 198,5
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg $rednic [kg] 57,9 176,3
Masa wg gatunku stali [kg] 58,0 177,0
Razem [kg] 235
STROP 3
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. 7t Kd Obc.obl.
1. Wetna mineralna w ptytach twardych grub. 25 cm 0,50 1,30 -- 0,65
[2,0kN/m3-0,25m]
2. Plyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 4,13
> 4,25 1,12 4,78

Schemat statyczny plyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty ler = 3,22 m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 6,19 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 5,51 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 5,51 kNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra =Rs =7,69 KN/m



Dane materiatowe :
Grubosé ptyty
Klasa betonu
Ciezar objetosciowy betonu
Wilgotnos¢ srodowiska
Wiek betonu w chwili obcigzenia
Wspotczynnik petzania (obliczono)
Stal zbrojeniowa gtéwna
Prety rozdzielcze
Otulenie zbrojenia przestowego

15,0 cm

p = 25 kN/m3
RH = 50%

28 dni

¢ =3,01

Zatozenia obliczeniowe :
Sytuacja obliczeniowa:
Graniczna szeroko$c rys
Graniczne ugiecie

trwata
Wiim = 0,3 mm

aim = lefi/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

C20/25 (B25) — fca = 13,33 MPa, fca = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

A-lll (34GS) — fy =410 MPa, fya = 350 MPa, fx = 500 MPa
$6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)
Cnom = 20 mm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,73 cm?/mb. Przyjeto $12 co 18,0 cm o As = 6,28

cm?mb  (p =0,51%)

Warunek nosnosci na zginanie:
Szerokosé rys prostopadtych:
Maksymalne ugiecie od Mski:

Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:

Szkic zbrojenia:

Msd = 6,19 KNm/mb < Mgd = 25,46 kNm/mb
wk = 0,000 mm < wim =0,3 mm
a(Msk) = 2,50 mm < ajm = 16,10 mm

Vsd = 7,69 KN/mb < Vra1 = 83,36 kN/mb

(0,0%)

(15,6%)

(9,2%)
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Wykaz zbrojenia dla ptyty dlugoscil = 19,52 m

673

(24,3%)

Srednica Dtugo$é Liczba St0S-b 34GS
Nr [mm] [cm] [szt.] 6 $12
1 12 350 37 129,50
2 12 353 37 130,61
3 12 353 36 127,08
4 6 2050 34 697,00
Dlugos¢ wg srednic [m] 697,0 387,2
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg Srednic [kg] 154,7 343,8
Masa wg gatunku stali [kg] 155,0 344,0
Razem [kg] 499
STROP 4
Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. 7t Kd Obc.obl.
1. Wetna mineralna w ptytach twardych grub. 25 cm 0,50 1,30 -- 0,65
[2,0kN/m3-0,25m]
2. Ptyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 4,13
hoN 4,25 1,12 4,78



Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty let = 4,28 m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 10,93 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 9,73 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = 9,73 kKNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra=Rs =10,22 kN/m

Dane materiatowe :
Grubosé ptyty
Klasa betonu
Ciezar objetosciowy betonu
Wilgotnos¢ srodowiska
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,01

Stal zbrojeniowa gtéwna A-1ll (34GS) — fyk =410 MPa, fya = 350 MPa, fix = 500 MPa
Prety rozdzielcze 6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Cnom = 20 mm

15,0cm
C20/25 (B25) — fea = 13,33 MPa, fcta = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
p =25 kN/m?
RH = 50%

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = lei/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne As = 2,59 cm?/mb. Przyjeto $12 co 18,0 cm 0 As = 6,28 cm?/mb  (p = 0,51%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 10,93 KNm/mb < Mrd = 25,46 kKNm/mb  (43,0%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk =0,089 mm < wim=0,3mm  (29,8%)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskit) = 14,71 mm < aim =21,40 mm  (68,7%)
Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq=10,22 KN/mb < Vra1 =83,36 KN/mb  (12,3%)

Szkic zbrojenia:
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Wykaz zbrojenia dla ptyty dlugoscil = 10,49 m

Srednica Dtugosc¢ Liczba St0S-b 34GS

Nr [mm] [em] [szt.] $6 12
1 12 456 20 91,20
2 12 459 20 91,80
3 12 459 20 91,80

4 6 1101 40 440,40

Dlugos$¢ wg srednic [m] 440,4 274,9
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg $rednic [kg] 97,8 2441




Masa wg gatunku stali [kg] 98,0 [ 245,0

Razem [kg] 343

STROP 5

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. i Kd Obc.obl.
1. Wetna mineralna w ptytach twardych grub. 25 cm 0,50 1,30 -- 0,65
[2,0kN/m3-0,25m]
2. Piyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 4,13
PN 4,25 1,12 4,78

Schemat statyczny plyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty lert = 3,22 m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msg = 6,19 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 5,51 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = 5,51 KNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra =Rs =7,69 KN/m

Dane materiatowe :

Grubos¢ ptyty 15,0cm

Klasa betonu C20/25 (B25) — fca = 13,33 MPa, fcd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =301

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fya = 350 MPa, fix = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Crom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosc rys Wim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie aim = le/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,73 cm?/mb. Przyjeto $12 co 18,0 cm 0 As = 6,28
cm?/mb (p = 0,51%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 6,19 kNm/mb < Mrd = 25,46 KNm/mb  (24,3%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,000 mm < wim =0,3mm  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskir) = 2,50 mm < aim = 16,20 mm  (15,6%)

Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsqa = 7,69 KN/mb < Vrda1 =83,36 KN/mb  (9,2%)

Szkic zbrojenia:
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Srednica Dtugosc Liczba St0S-b 34GS
Nr [mm] [cm] [szt.] 06 $12
1 12 350 15 52,50
2 12 353 14 49,42
3 12 353 14 49,42
4 6 768 34 261,12
Dtugos¢ wg srednic [m] 261,2 151,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg $rednic [kg] 58,0 134,4
Masa wg gatunku stali [kg] 58,0 135,0
Razem [kg] 193
STROP 5
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi Kd Obc.obl.
1. Wetna mineralna w ptytach twardych grub. 25 cm 0,50 1,30 -- 0,65
[2,0kN/m3-0,25m]
2. Plyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 4,13
3 4,25 1,12 4,78

Schemat statyczny plyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty lett = 4,66 m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 12,96 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 11,54 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = 11,54 kNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra=Rs=11,13 kN/m

Dane materiatowe :
Grubosé¢ ptyty
Klasa betonu
Ciezar objetosciowy betonu
Wilgotno$c¢ srodowiska
Wiek betonu w chwili obcigzenia
Wspdtczynnik petzania (obliczono)
Stal zbrojeniowa gtéwna
Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)
Otulenie zbrojenia przestowego Crom = 20 mm

15,0cm
C20/25 (B25) — fea = 13,33 MPa, fcta = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
p =25 kN/m3
RH = 50%
28 dni
¢=3,01

Zatozenia obliczeniowe :

A-lll (34GS) —> fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, f = 500 MPa



Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosc rys Wim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie aim = le/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne As = 3,09 cm?/mb. Przyjeto $¢12 co 10,0 cm 0 As = 11,31 cm?mb (p = 0,91%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 12,96 KNm/mb < Mrd = 43,21 kNm/mb  (30,0%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,051 mm < wim=0,3mm (16,9%)
Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mskir) = 15,88 mm < aim = 23,30 mm  (68,2%)
Podpora:
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsda = 11,13 kKN/mb < Vra1 = 88,56 KN/mb  (12,6%)
Szkic zbrojenia:
¢6 co 200
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Wykaz zbrojenia dla ptyty dlugoscil =4,91 m

Srednica Dtugos¢ Liczba St0S-b 34GS
Nr [mm] [cm] [szt.] $6 $12
1 12 494 17 83,98
2 12 497 17 84,49
3 12 497 17 84,49
4 6 516 43 221,88
Dtugos¢ wg srednic [m] 221,9 253,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg $rednic [kg] 49,3 224,7
Masa wg gatunku stali [kg] 50,0 225,0
Razem [kg] 275
KROKIEW
Element 1
DANE:
Wymiary przekroju: przekroj prostokatny
Szerokosé b=8,0cm
Wysokosé h=16,0 cm
Zacios na podporach  tk=3,0cm
Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24

— fmk =24 MPa, frok = 14 MPa, fcok = 21 MPa, fuk = 2,5 MPa, Eomean = 11 GPa, pk = 350 kg/m?
Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2
Geometria:

Kat nachylenia potaci dachowej o = 20,0°
Rozstaw krokwi a=0,90m
Dtugos¢ rzutu poziomego wspornika  lwx = 0,45 m

Dtugos¢ rzutu poziomego odcinka srodkowego lax = 4,20 m

Dtugos¢ rzutu poziomego odcinka gérnego lgx=3,13 m

Obcigzenia dachu:

- obcigzenie state (wg PN-82/B-02001: Papa pojedyncza na deskowaniu, posypywana zwirkiem):
gk = 0,260 kN/m? pofaci dachowej, yr= 1,10




- uwzgledniono ciezar wiasny krokwi
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: dach jednospadowy, strefa 2, nachylenie potaci
20,0 st.):

Sk = 0,720 kN/m? rzutu potaci dachowej, vi= 1,50
- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-2: pota¢ nawietrzna wariant Il strefa |,
H=598 m n.p.m., teren A, z=H=6,0 m, budowla zamknieta, wymiary budynku H=6,0 m, B=7,0 m,
L=26,6 m, nachylenie pofaci 20,0 st., beta=1,80):

px = 0,120 kN/m? potaci dachowej, yr=1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-2: dolna pota¢ nawietrzna, wariant I, strefa
I, H=598 m n.p.m., teren A, z=H=6,0 m, budowla zamknigta, wymiary budynku H=6,0 m, B=7,0 m,
L=26,6 m, nachylenie pofaci 20,0 st., beta=1,80):

px = -0,540 kN/m? pofaci dachowej, yi = 1,50
- obcigzenie ociepleniem gk = 0,000 kN/m? potaci dachowej

WYNIKI:
——— M [kNm]
——RIkN]

Zginanie:
decyduje kombinacja A (obc.state max.+$nieg+wiatr)
Moment obliczeniowy:
Mpodp = -2,60 kKNm
Warunek nosnosci - podpora:
Omy,d = 11,52 MPa, fm,y,d =14,77 MPa
Gm,y,d/fm,y,d =0,780 < 1
Ugiecie (wspornik):
Utin = () 3,83 MM < Unetfin = 2,0:1/ 200 =4,79 mm  (79,9%)
Ugiecie (odcinek srodkowy):
Uin = 10,24 mm < Unetfin =1/200 = 22,35 mm  (45,8%)



WIAZAR PLATWIOWO - KLESZCZOWY

DANE

Szkic uktadu poprzecznego
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Szkic ukfadu podtuznego - ptatwi posredniej
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Geometria ustroju:

Kat nachylenia potaci dachowej o = 20,0°

Rozpietos¢ wigzara | =9,50 m

Rozstaw podpér w swietle murtat s = 8,06 m

Rozstaw osiowy ptatwi lgx = 3,30 m

Rozstaw krokwi a = 0,90 m

Odlegtos¢ miedzy usztywnieniami bocznymi krokwi = 0,50 m

Platew posrednia ztozona z dwdch odcinkow:

- odcinek A - B o rozpietosci | = 2,66 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem am. = 0,70 m
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem amp = 0,70 m

- odcinek B - C o rozpietosci | = 2,44 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem am. = 0,70 m
prawy koniec odcinka oparty na murze

Wysokos¢ catkowita stupow pod ptatew posrednig hs =0,82 m

Rozstaw podparé poziomych murtaty Imo = 1,00 m

Wysieg wspornika murtaty Imw = 0,60 m

Dane materiatlowe:

- krokiew 8/16cm (zacios 3 cm) z drewna C22

- ptatew 14/14 cm z drewna C22

- stup 14/14 cm z drewna C22

- kleszcze 2x 8/16 cm (zacios 3 cm) o przeswicie gatezi 8 cm z drewna C22
- murtata 14/14 cm z drewna C22

Obciazenia (wartosci charakterystyczne i obliczeniowe):

- pokrycie dachu (wg PN-82/B-02001: Papa pojedyncza na deskowaniu, posypywana zwirkiem):
gk = 0,260 kN/m?2, 0o = 0,312 kN/m?

- uwzgledniono ciezar wtasny wigzara



- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pota¢ bardziej obcigzona, strefa 2, nachylenie
potaci 20,0 st.):

- na potaci lewej sk = 0,840 kN/m?, Sol = 1,260 kN/m?2
- na potaci prawej Skp = 0,720 kN/m?, Sop = 1,080 kN/m?
- obcigzenie wiatrem (wg PN-B-02011:1977/Az1:2009/21-3: strefa I, teren A, wys. budynku z =6,5 m):
- na potaci nawietrznej px 1 =-0,401 kN/m?2, Pol1 = -0,601 kKN/m?
- na potaci nawietrznej pxi i1 = 0,045 kN/m?2, Pol it = 0,067 kKN/m?2
- ha stronie zawietrznej prp = -0,178 kN/m?2, Pop = -0,267 kN/m?2

- ocieplenie dolnego odcinka krokwi Okk = 0,000 kKN/m?, gok = 0,000 kN/m?

Zatozenia obliczeniowe:
- klasa uzytkowania konstrukcji: 2
- w obliczeniach statycznych krokwi nie uwzgledniono wptywu podatnosci ptatwi
- wspotczynniki dtugosci wyboczeniowej stupa:
w ptaszczyznie ustroju podtuznego ustalony automatycznie
w ptaszczyznie wigzara py = 1,00

WYNIKI
Obwiednia momentéw zginajgcych w uktadzie poprzecznym:

Obwiednia momentéw w uktadzie podtuznym - ptatwi posredniej:

Mg [kNm]
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03150:2000
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C22
— fmk =22 MPa, frok = 13 MPa, fcok = 20 MPa, fuk = 2,4 MPa, Eomean = 10 GPa, pk = 340 kg/m?

Krokiew 8/16 cm (zacios na podporach 3 cm)

Smuktosé

Ay =56,4 < 150

Az=21,7 < 150

Maksymalne sity i naprezenia w przesle

decyduje kombinacja: K4 state-max+s$nieg+0,90-wiatr-wariant Il

My = 0,61 kNm, N = 3,23 kN

fm,y,d = 15,23 MPa, fc,O,d = 13,85 MPa
omyd = 1,77 MPa, cco0d = 0,25 MPa
kc,y = 0,745

Gc,O,d/(kc,y'fc,O,d) + omydlfmyd =0,141 < 1
(oc0.d/fc0d)? + omydfmyd =0,082 < 1
Maksymalne sity i naprezenia na podporze (ptatwi)




decyduje kombinacja: K4 state-max+s$nieg+0,90-wiatr-wariant ||

My = -0,81 kNm, N = 2,52 kN
fmyd = 15,23 MPa, feod = 13,85 MPa
omy.d = 3,59 MPa, oeod = 0,24 MPa

(CFC,O,d/fc,O,d)2 + omy,dffmyd = 0,236 < 1

Maksymalne ugiecie krokwi (pomiedzy murtatg a ptatwig)

decyduje kombinacja: K2 state-max+snieg

Uin = 1,04 mm < Unetfin =1/ 200 = 2607/ 200 = 13,04 mm  (8,0%)
Maksymalne ugiecie wspornika krokwi

decyduje kombinacja: K2 state-max+s$nieg

Utin = 0,67 MM < Unetsin = 2:1/200 = 2-:692/ 200 = 6,92 mm  (9,7%)

Platew 14/14 cm

Smukitos¢

Ay =22,3 < 150

Az =22,3 < 150

Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe

Qzmax = 4,97 kN/m Qy.max = 0,05 kN/m

Ozmin = -0,32 KN/m (odrywanie)

Maksymalne sity i naprezenia w ptatwi (odcinek B - C)
decyduje kombinacja: K3 state-max+snieg+0,90-wiatr-parcie
N = 6,54 kN

My =-1,30 kNm, Mz = 0,03 kNm

fmyd = 15,23 MPa, fm,zd = 15,23 MPa, fe04 = 13,85 MPa
ocod = 0,33 MPa

Omyd = 2,84 MPa, om,zd = 0,06 MPa

((5(:,O,d/fc,0,d)2 + omy,dfmyd + Km om,zd/fmzd = 0,190 < 1
(CFC,O,d/fc,O,d)2 + km'Gm,y,d/fm,y,d + Gm,z,d/fm,z,d =0,135 < 1
Maksymalne ugiecie (odcinek B - C)

decyduje kombinacja: K2 state-max+snieg

Usin = 0,94 MM < Unetfin =1/200 =8,70 mm  (10,8%)

Stup 14/14 cm

Smuktos¢ (stup A)

Ay =18,1 < 150

Az =20,3 < 150

Maksymalne sity i naprezenia (stup A)

decyduje kombinacja: K3 state-max+s$nieg+0,90-wiatr-parcie

My = -0,52 kNm, N = 6,34 kN
fmyd = 15,23 MPa, fc0,4 = 13,85 MPa
omyd = 1,14 MPa, ccod = 0,32 MPa

(GC,O,d/fC,O,d)Z + Gm,y,d/fm,y,d =0,076 < 1
(GC,O,d/fC,O,d)Z + Gm,y,d/fm,y,d = 0,053 <1

Kleszcze 2x 8/16 cm

Smuktosc¢

Ay=71,4 < 150

Az =142,9 < 150

Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K2 state-max+wiatr(rozcigganie)
My =0,13 kNm N =-1,65kN

fmy.d = 10,15 MPa, fto0 = 6,00 MPa

omyd = 0,19 MPa, cto,d = 0,06 MPa

ot0,d/fto,d + omy,dfmyd = 0,029 < 1

Maksymalne ugiecie:

decyduje kombinacja: K2 state-max

Usin = 0,43 MM < Unetfin =1 /200 = 3300/ 200 = 16,50 mm  (2,6%)

Murtfata 14/14 cm
Czes¢ murlaty lezaca na scianie



Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe
Jz,max = 3,21 kN/m Qy,max = 1,04 KN/m
gzmin = -0,58 KN/m (odrywanie)
Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K5 state-max+wiatr
Mz = 0,11 kNm

fm,z,d = 15,23 MPa

om,zd = 0,24 MPa

omzdlfmzd=0,016 < 1

Czesc¢ wspornikowa murtaty
Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe
Oz,max = 3,21 kKN/m, Qy,max = 1,04 kN/m
Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K4 state-max+$nieg+0,90-wiatr-wariant I|

My = 0,58 kNm, Mz =-0,02 kNm
fmyd = 15,23 MPa, fmzd = 15,23 MPa
Omy,d = 1,26 MPa, omzd = 0,04 MPa
Km = 0,7

Gm,y,d/fm,y,d + Km*om,zdlfmzd = 0,085 < 1
km'Gm,y,d/fm,y,d + omzd/fmzd=0,061 < 1
Maksymalne ugiecie:

decyduje kombinacja: K2 state-max+snieg

ufin = 0,16 mm < Unetfin = 2-1/200 = 2:600/ 200 = 6,00 mm

(2,6%)



